
Verslag van de openbare raadsvergadering gemeente Hillegom d.d. 14 december 2023

Aanwezig
Voorzitter: A. van Erk
Griffier: Y.P.A. Hermans
Leden: F.J.M. Evers (BBH), M. Roelofs (BBH), I.C.J.A Evers (BBH), D.A. Boonstra (BBH), J.S. 

Nederpelt (BBH), J.M.R. Rippner (BBH), J. Grimbergen (BBH), A. Heemskerk-Rekké 
(Bloeiend Hillegom), R.H. Janssen (Bloeiend Hillegom), K.W. Scholtens (Bloeiend 
Hillegom), C.H. Langeveld (CDA), J. Zwaan (CDA), R.I. Semrek (D66), J.M. Out (D66), 
L.M.J. Pijnacker (VVD), I.B. Buijck (VVD), H. de Hoog (GroenLinks), C.J. Cornet (Hart 
voor Hillegom) 

Wethouders: A. de Jong, J.A. van Rijn, C.J. Hoekstra en M.A. Dijkshoorn

Insprekers: -

Afwezig:
Leden: J. van Duffelen (BBH)

1. Opening
De voorzitter heet de aanwezigen welkom. Er volgt een kort in memoriam voor dhr. Van 
Lierop, oud gemeentesecretaris. Dhr. Van Duffelen is afwezig.
De voorzitter meldt dat hij zijn ontslag heeft ingediend bij de CdK.

2. Vaststellen agenda
 HvH dient een motie vreemd aan de agenda in.  
 De raad verleent verlof tot het houden van een interpellatie over Dunanstaete met de 

stemmen van de fracties D66, VVD, GL en HvH voor (6) en de stemmen van BBH, 
Bloeiend Hillegom en CDA (12) tegen.  

 De agenda wordt met deze wijzigingen vastgesteld waarbij de interpellatie 
geagendeerd wordt als agendapunt 10a en de motie vreemd als agendapunt 22.

3. Spreekgelegenheid voor het publiek
Mw. Van Ommeren spreekt in over het Knarrenhof.

4. Vragenkwartier
Het volgende raadslid heeft vragen voor het vragenkwartier
 Dhr. Semrek heeft vragen over het hertenkamp.”

Wethouder Dijkshoorn beantwoordt de gestelde vragen

5. Vaststellen verslagen en actualiseren lijsten:
a) Vaststellen verslag raadscommissie 25 oktober

De raad stelt het verslag ongewijzigd vast.
b) Vaststellen verslag raad 26 oktober

De raad stelt het verslag ongewijzigd vast
c) Vaststellen verslag raad 9 november

De raad stelt het verslag ongewijzigd vast
d) Actualiseren actielijst

De raad gaat akkoord met de geactualiseerde actielijst. Niet bij alle acties is de kolom 
‘datum gereed / stand van zaken’ ingevuld. Op verzoek van mw. Heemskerk zal dit 
worden alsnog worden gedaan.  

e) Actualiseren lijst van nog niet afgehandelde moties
De raad gaat akkoord met de lijst van nog niet afgehandelde moties. 

6. Ingekomen stukken
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De raad gaat akkoord met de voorgestelde wijzen van afhandeling.

7. Schriftelijke vragen
Er zijn nog openstaande schriftelijke vragen van de fractie VVD over Villa Santwijck en over 
de startnotitie mobiliteitsopgave Bollenstreek Haarlemmermeer. De termijn van 
beantwoording is nog niet verstreken. De vragen zijn in behandeling bij het college.

8. Korte mededelingen vanuit het college en de samenwerkingsverbanden
Hiervan wordt geen gebruik gemaakt.

9. Beëdiging burgerlid
Mw. Couzijn legt de eed af.

10. Parkeerbeleidsplan en Nota parkeernormen Hillegom
Indiening raadsinstrumenten
De fracties BBH, CDA en VVD dienen een amendement in ‘Parkeerbeleidsplan en Nota 
Parkeernormen Hillegom – blauwe zone en parkeren HD plein noord’aangekondigd.

Besluitvorming: 

1. De raad besluit met 16 stemmen (BBH, Bloeiend Hillegom, CDA, D66, VVD) en 2 
stemmen tegen (GL, HvH) aan te nemen het amendement met het volgende dictum:
Beslispunt 1: 

1. Het Parkeerbeleidsplan Hillegom vast te stellen 
te wijzigen in: 

1. Het parkeerbeleidsplan Hillegom vast te stellen met dien verstande dat de 
hierin opgenomen passages  die gaan over het aanpassen van de locaties van 
de parkeerschijfzone/blauwe zone  worden geschrapt.

En beslispunt 4:
4. Het opheffen van de parkeerplaatsen Henri Dunantplein uit te stellen en de 

aanpak te betrekken bij de mogelijke gebiedsontwikkelingen.
te wijzigen in:

4. In samenwerking met de ondernemers, te onderzoeken hoe het parkeren op 
het Henri-Dunantplein Noord in de toekomst vorm gegeven kan worden, 
passend bij de op te stellen ruimtelijke visie voor het plein.

2. De raad besluit met 16 stemmen (BBH, Bloeiend Hillegom, CDA, D66, VVD) en 2 
stemmen tegen (GL, HvH):
1. Het Parkeerbeleidsplan Hillegom vast te stellen met dien verstande dat de hierin 

opgenomen passages  die gaan over het aanpassen van de locaties van de 
parkeerschijfzone/blauwe zone  worden geschrapt.

2. De Nota Parkeernormen vast te stellen.
3. De deelnota Parkeernormen en het Parkeerbeleid Hillegom (2016), inclusief de 

deelnota's Centrum, Hillegom en Gehandicaptenparkeren in te trekken.
4. In samenwerking met de ondernemers, te onderzoeken hoe het parkeren op het 

Henri-Dunantplein Noord in de toekomst vorm gegeven kan worden, passend bij de
op te stellen ruimtelijke visie voor het plein.

10a. Interpellatie Dunanstaete
Mw. De Hoog leest namens de interpellanten het verzoek om verlof tot het houden van een 
interpellatie voor inclusief de vragen.
Wethouder De Jong beantwoordt de gestelde vragen.
Ook de aanvullende vragen in de 2de termijn worden beantwoordt door wethouder De Jong.

Naar aanleiding van het debat dienen de fracties GL, VVD, D66 en HvH een motie van 
afkeuring in.
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Er vindt een hoofdelijke stemming plaats. Met de stemmen van de dames De Hoog, 
Pijnacker en de heren Buijck, Semrek, Out en Cornet (6) voor en met de stemmen van de 
dames Boonstra, Evers, Rippner, Heemskerk, Scholtens en de heren Roelofs, Evers, 
Nederpelt, Grimbergen, Janssen, Langeveld en Zwaan (12) verwerpt de raad de motie met 
het volgende dictum:
 spreekt zijn afkeuring uit
- Over de opstelling en handelwijze van de wethouder ten aanzien van informeren en 

regie voeren.

11. Actualisatie gemeenschappelijke regeling Vuilafvoerbedrijf Duin- en Bollenstreek
(VAB)

De raad besluit unaniem (zonder stemming):
1. In te stemmen met de 6e wijziging van de Gemeenschappelijke regeling 

Vuilafvoerbedrijf Duin- en Bollenstreek, zodat de regeling komt te luiden zoals 
opgenomen in de bijlage bij het raadsvoorstel, mits in de aanhef van artikel 15, lid 4 
voor “omtrent” wordt ingevoerd “die betrekking hebben op een dochteronderneming”;

2. In te stemmen met het uittreden van de raad uit de GR VAB.

12. Delegatie bevoegdheid vaststellen delen omgevingsplan Hillegom

De raad besluit unaniem (zonder stemming):
1. De bevoegdheid tot het vaststellen van delen van het omgevingsplan als bedoeld in 

artikel 2.8 Omgevingswet voor de volgende onderdelen te delegeren aan het college 
van burgemeester en wethouders:

1. Het wijzigen van het omgevingsplan in gevallen waarvoor in de bestaande 
bestemmingsplannen (na inwerkingtreden Omgevingswet: omgevingsplan) een 
uitwerkings- of wijzigingsbevoegdheid voor het college van burgemeester en 
wethouders is opgenomen, waarbij de voorwaarden van de desbetreffende 
wijzigings- of uitwerkingsbevoegdheid in acht worden genomen.

2. Het opnemen van onherroepelijke omgevingsvergunningen in het 
omgevingsplan.

3. Het verwerken van wijzigingen in het omgevingsplan die noodzakelijk zijn 
vanwege gewijzigde hogere wet- of regelgeving, voor zover hier geen 
afwegingsruimte aanwezig is.  

4. Het aanbrengen van ondergeschikte wijzigingen van technische aard, 
redactionele aanpassingen en correcties van omissies van het omgevingsplan, 
allen met geen of geringe invloed op de fysieke leefomgeving.

2. Dat het college van burgemeester en wethouders de gemeenteraad in het vervolg via 
een raadsinformatiebrief jaarlijks informeert over het vaststellen van delen van het 
omgevingsplan.

13. Krediet uitbreiding sporthal De Vosse en inrichting

De raad besluit unaniem (zonder stemming):
1. een krediet beschikbaar te stellen van € 207.000,- excl. BTW voor het uitbreiden van 

sporthal De Vosse met twee kleedkamers.
2. een krediet beschikbaar te stellen van € 48.000,- excl. BTW voor de vervanging en 

uitbreiding van de inventaris aan gymmaterialen waardoor drie scholen tegelijkertijd 
beschikken over voldoende materialen. 

3. de bijbehorende begrotingswijziging met nr. R22 vast te stellen.

14. Integraal Veiligheidsbeleid 2024-2027

De raad besluit unaniem (zonder stemming):
het Integraal Veiligheidsbeleid 2024-2027 Hillegom (hierna: IVB) vast te stellen, en 
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daarmee de prioriteiten voor het te voeren veiligheidsbeleid in de gemeente voor de 
komende jaren. 

De prioriteiten zijn:
- Jeugd en veiligheid
- Georganiseerde ondermijnende criminaliteit
- Zorg en veiligheid
- Digitale veiligheid

15. Financiële slotwijziging gemeente Hillegom 2023

De voorzitter geeft aan dat er in beslispunt 3 een verkeerd nummer van de 
begrotingswijziging is opgenomen. Er staat R21, maar dit moet R17 zijn. Met instemming van 
de raad wordt dit aangepast.
De raad besluit unaniem (zonder stemming):
1. de Slotwijziging 2023 Hillegom vast te stellen;
2. de investeringen, genoemd in het overzicht investeringen, te wijzigen met genoemde 

bedragen;
3. begrotingswijziging R17 Slotwijziging 2023 Hillegom vast te stellen;
4. de budgetten, zoals opgenomen in bijlage 4 van de Slotwijziging 2023 Hillegom, voor 

een bedrag van € 338.584 over te hevelen naar 2024;
5. begrotingswijziging R01 Overhevelingen Slotwijzing 2023 Hillegom vast te stellen;
6. het Normenkader 2023 vast te stellen (bijlage 3 in de slotwijziging).

16. Zienswijze regiovisie Huiselijk Geweld en Kindermishandeling (2024-2029)

De raad besluit unaniem (zonder stemming):
Als zienswijze aan de gemeente Leiden te laten weten dat de raad instemt met de 
Regiovisie aanpak Huiselijk Geweld Hollands Midden 2024-2028.

17. Het addendum op het Beleidsplan schuldhulpverlening ISD Bollenstreek 2022-
2025

 Stemverklaring: mw. De Hoog
De raad besluit unaniem (zonder stemming):
Het addendum op het Beleidsplan Schuldhulpverlening 2022-2025 vast te stellen.

18. Zienswijze op de begrotingswijziging 2023 van de gemeenschappelijke regeling 
Hecht

De raad besluit unaniem (zonder stemming):
1. Als zienswijze aan het Algemeen Bestuur (AB) van de gemeenschappelijke regeling 

(GR) Hecht te laten weten dat de raad niet instemt met de begrotingswijziging 2023 
van de GR Hecht volgens de concept zienswijzebrief.

2. Hecht te informeren met bijgaande Zienswijzebrief 1e begrotingswijziging 2023 GR 
Hecht.

19. Vaststellen van de Algemene Plaatselijke Verordening Hillegom

De raad besluit unaniem (zonder stemming):
1. De Algemene plaatselijke verordening Hillegom 2024 vast te stellen.
2. Kennis te nemen van de toelichting op de Algemene Plaatselijke Verordening
    Hillegom 2024.

20. Belastingverordeningen

De raad besluit unaniem (zonder stemming):
Vast te stellen:

1. De Verordening onroerende-zaakbelastingen Hillegom 2024;
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2. De Verordening reinigingsheffingen Hillegom 2024 met bijbehorende tarieventabel;
3. De Verordening rioolheffing Hillegom 2024;
4. De Verordening lijkbezorgingsrechten Hillegom 2024 met bijbehorende tarieventabel;
5. De Verordening precariobelasting en rechten Hillegom 2024 met bijbehorende 

tarieventabel;
6. De Verordening marktgeld Hillegom 2024;
7. De Legesverordening Hillegom 2024 met bijbehorende tarieventabel;
8. Het Besluit kwijtscheldingsregels Hillegom 2024.

21. Controleverordening gemeente Hillegom

De raad besluit unaniem (zonder stemming):
De "Verordening controle op het financiële beheer en op de inrichting van de financiële 
organisatie (artikel 213 Gemeentewet) gemeente Hillegom 2023 (Controleverordening)" 
(bijlage 1) vast te stellen.

22. Motie vreemd openbare toiletten
De raad besluit te verwerpen met 2 stemmen voor (HvH, GL) en 16 stemmen tegen (BBH 
Bloeiend Hillegom, CDA, D66, VVD) te verwerpen de motie  met het volgende dictum:
verzoekt het college 
- Op korte termijn te onderzoeken op welke wijze invulling kan worden gegeven aan de 

toiletnorm van een toilet om de 500m.
- Op basis van dit onderzoek te komen met een voorstel aan de raad. 
- Partner te worden van de HogeNood -app.

23. Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering om 22.45 uur

Aldus vastgesteld in de raadsvergadering van 1 februari 2024,

Mw. Y.P.A. Hermans Dhr. A. van Erk 
griffier voorzitter
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